Приложение 1

	Уравнения, сводящиеся к квадратным.
	sin22x – 3sin2x + 2=0;

cos2x + sinx=0;

tgx = ctgx;

2cos4x – 7cos2x – 4=0.

	Однородные уравнения.
	2sinx – 3cosx=0;

2sin2x + 3sinxcosx – 2cos2x=0;

cos2x + cos2x + sinxcosx=0;

3 + sin2x=4sin2x.

	Неоднородные уравнения.
	sin3x + cos3x=√2;

4sinx + 3cosx=5;

sinx – cosx=1;

√3sinx + cosx=2.

	Уравнения, решаемые с разложением на множители.
	√3sinxcosx – cos2x=0;

sin4x + sin22x=0.

	Уравнения, решаемые с помощью формул преобразования суммы тригонометрических функций в произведение.
	cos3x – cos5x=sin4x;

cosxcos2x=sinxsin2x.

	Уравнения, решаемые с помощью формул понижения степени.
	sin2x – sin22x + sin23x=1/2;

2cos22x + cos10x – 1=0.

	Уравнения, решаемые с помощью преобразования произведения тригонометрических функций в сумму.
	sin3x=sin2xcosx.

	Ограниченность функций.

	cos2x + cos6x=2.
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Приложение 3

Тригонометрические уравнения.
1. 2sinx – 3cosx=0;
2. sin22x – 3sin2x + 2=0;
3. 2sin2x + 3sinxcosx – 2cos2x=0;
4. sin3x + cos3x=√2;
5. cos2x + cos2x + sinxcosx=0; 
6. 4sinx + 3cosx=5;
7. √3sinxcosx – cos2x=0;
8. cos2x + sinx=0;
9. 3 + sin2x=4sin2x ;
10. sin4x + sin22x=0;
11. sinx – cosx=1;
12. cosxcos2x=sinxsin2x;
13. √3sinx + cosx=2;
14. cos3x – cos5x=sin4x;
15. sin3x=sin2xcosx;
16. sin2x – sin22x + sin23x=1/2;
17. tgx=ctgx;
18. 2cos22x + cos10x – 1=0;
19. cos2x + cos6x=2;
20. 2cos4x – 7cos2x – 4=0.
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